

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΑΜΠΕΛΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝ. (ΕΕ) 1308/2013.

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ. ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Π.Κ.Μ.
ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΦΥΤΕΥΣΗΣ
ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΑΜΠΕΛΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝ. (ΕΕ)1308/2013 (26-11-2015)**

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι για τη χορήγηση αδειών φύτευσης οινοποιήσιμων ποικιλιών αμπέλου, να υποβάλουν **δήλωση ενδιαφέροντος**, στα αρμόδια γραφεία των Διευθύνσεων Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής των Π.Ε. αρμοδιότητάς τους

από 15 Νοεμβρίου έως τις 15 Δεκεμβρίου 2015

Στις δηλώσεις θα πρέπει να αναγράφονται ως ελάχιστα στοιχεία:

- A)** Η αιτούμενη έκταση
- B)** Η περιοχή (Νομός) στην οποία υποβάλλεται η δήλωση
- Γ)** Αν ο ενδιαφερόμενος διαθέτει ιδιόκτητο ή ενοικιαζόμενο αγροτεμάχιο για την αιτούμενη έκταση.

Διευκρινίζεται ότι οι συγκεκριμένες δηλώσεις ενδιαφέροντος δεν αποτελούν αίτηση για χορήγηση άδειας φύτευσης καθώς η διαδικασία, σύμφωνα με τα κριτήρια επιλεξιμότητας και προτεραιότητας που θα αποφασιστούν, θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά από 1^{ης} Μαρτίου 2016.

Οι άδειες φύτευσης που θα χορηγούνται από το 2016 και μετά, σύμφωνα με τις μέχρι στιγμής οδηγίες από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, δεν ενισχύονται οικονομικά μέσω του προγράμματος αναδιάρθρωσης (ενισχύεται μόνο η δράση της υποσύλωσης).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στα Τμήματα Φυτικής και Ζωϊκής Παραγωγής, των κατά τόπων Διευθύνσεων Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων Κ.Μ.. Για στοιχεία επικοινωνίας των εν λόγω Υπηρεσιών μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να ανατρέχουν στην ιστοσελίδα της Π.Κ.Μ. και ειδικότερα στην ιστοθέση www.pkm.gov.gr/Επικοινωνία/Κατάλογος Υπηρεσιών (<http://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-GR&page=17&at=1>).